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Тауарларды жеткізу орны:  Ақтөбе қаласы, ШЖҚ «Көпсалалы облыстық аурухана», Пацаев көшесі 7.
Тапсырыс беруші және орналасқан  жері: 
«Ақтөбе облысының Денсаулық сақтау басқармасы» ММ  ШЖҚ «Көпсалалы облыстық ауруханасы» МКК, Пацаев көшесі 7.
Әрбір әлеуетті өнім беруші баға ұсыныстарын ұсынудың соңғы мерзімі өткенге дейін жапсырылған түрде бір бағалық ұсынысты ғана ұсынады. Конверт Денсаулық сақтау саласындағы уәкілетті орган бекіткен нысан бойынша жеке немесе заңды тұлғаның қызметті немесе әрекеттерді (операцияларды) жүзеге асыруға құқығын растайтын рұқсатты қамтиды, тапсырыс беруші немесе сатып алуды ұйымдастырушы белгілеген мерзімдерде лицензиялау немесе рұқсат беру рәсімі арқылы рұқсат беру органдары жүзеге асыратын құжаттар, осы Қағидалардың 3-тарауында белгіленген, сондай-ақ фармацевтикалық көрсетілетін қызметтердің сипаттамасы мен көлемі.
Баға ұсыныстарын берудің соңғы мерзімі сағат 10.00-ге дейін (Ақтөбе қ. уақыты бойынша) 2024 жылдың 30 сәуір күніне дейін келесі мекен-жай бойынша: Ақтөбе қ., Пацаев к-сі, 7, №1 кабинет.
Баға ұсыныстары бар конверттер сағат 11.00 - де (Ақтөбе қ.уақыты бойынша) 2024 жылдың 30 сәуір күніне дейін  келесі мекен-жай бойынша ашылады: Ақтөбе қ., Пацаев к-сі, 7. Конверттерді ашу кезінде әлеуетті жеткізушілер қатысуға болады.
Қосымша ақпарат пен анықтаманы осы телефон арқылы алуға болады: 8 (7132) 550 400.
